
  

Приложение 4 

 

 

Информация за текущото състояние на “Специализирана болница за активно 

лечение на онкологични заболявания – София област” ЕООД, гр. София 

 

 

“Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания – 

София област” ЕООД, гр. София с ЕИК 000770246 е лечебно заведение, еднолично 

дружество с ограничена отговорност, в което министърът на здравеопазването 

упражнява правата на държавата като едноличен собственик на капитала. Лечебното 

заведение е с предмет на дейност осъществяване на болнична помощ.  

Мисията на лечебното заведение е формулирана като удовлетворяване на 

потребностите на пациентите чрез предоставяне на достъпна, своевременна, достатъчна и 

висококачествена консултативно-диагностична и болнична помощ в областта на 

онкологията, насочена към възстановяване и укрепване на здравето на пациентите с 

онкологични заболявания, удължаване и подобряване на качеството на живота. Основните 

приоритети при реализирането й включват осъществяване на дейности в областта на 

промоцията и профилактиката на онкологичните заболявания; осъществяване на 

специализирани консултации, изследвания и динамично проследяване на лица с 

онкологични заболявания; прилагане на възприетите съвременни болнични 

диагностично - лечебни консервативни и оперативни технологии в областта на 

онкологията и изпълнение на приетите медицински стандарти; повишаване 

икономическата ефективност от дейността на базата на контролиране на разходите при 

наличните финансови възможности. 

 По данни от годишният финансов отчет, заверен от регистриран одитор, към 

31.12.2023 г. лечебното заведение регистрира отрицателен текущ финансов резултат 

загуба от -120 хил. лв. Общо финансовият резултат към 31.12.2023 г. включващ и 

натрупаните загуби от минали години е загуба в размер на -2 702 хил. лв., увеличена с 

126 хил. лв. спрямо 2022 г. (-2 576 хил. лв.). Дружеството е декапитализирано, при 

записан капитал от 1 429 хил. лв. и собствен капитал в размер на 853 хил. лв. към 

31.12.2023 г. През 2023 г. дружеството реализира приходи в размер на 11 547 хил. лв., 

при общо разходи от 11 667 хил. лв. Към 31.12.2023 г. лечебното заведение отчита 

просрочени задължения в размер на 2 626 хил. лв.   



 Средносписъчният брой на персонала към 31.12.2023 г. е 111 човека. Общият брой 

на преминали болни през 2023 г. е 3 946 пациента при среден брой легла 63. За 2023г. 

лечебното заведение отчита среден престой на един болен от 2,7 дни и използваемост на 

леглата 46,8 %. 

Информация за финансовите отчети на дружеството, анализи и доклади за 

дейността може да бъде намерена в Търговския регистър и РЮЛНЦ към Агенция по 

вписванията и на електронно-информационна система за публичните предприятия -  

https://reports.appk.government.bg/Public/Public/Organizations поддържана от АППК.  

В изпълнение на Наредба № 5 от 17.06.2019 г. Министерството на 

здравеопазването започна да събира и публикува на електронната си страница, 

информация по ключови показатели, характеризиращи финансовото състояние и 

дейността на държавни и общински лечебни заведения за болнична помощ, част от които 

отговарят на търсенето на заявителя болниците. Данни за общо и просрочените 

задължения, брой преминали болни, използваемост на леглата, брой леглодни и др. 

показатели се публикуват за всяко тримесечие и са достъпни на адрес: 

https://www.mh.government.bg/bg/politiki/standart-za-finansovo-upravlenie-na-drzhavnite-

lechebni-zavedeni/  
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